

阳光检务保障律师阅卷权利

晚报讯 (本报记者)9月19日下午,台儿庄区人民检察院就落实“案件查询及辩护人、诉讼代理人接待工作管理办法”召开座谈会,听取律师意见建议。

座谈会上,市人民检察院案管中心主任张洪伟介绍了市人民检察院出台《案件查询及辩护人、诉讼代理人接待工作管理办法》的目的及经过。台儿庄区人民检察院党组成员、纪检组长黄传雨认为,《管理办法》的出台是

检察机关对辩护人、诉讼代理人的服务以及保障服务的措施性规定,是人民检察院执法为民的体现,能够产生检、辩、代各方良好的互动,共同营造和谐局面。

市律师协会刑事专业委员会副主任委员、山东铸鼎律师事务所主任姜佰鸣认为,枣庄市人民检察院推出的《管理办法》中用了“十九个应当”确保辩护人、诉讼代理人案件查询及阅卷权的实现,其中有关辩护人、诉讼代

理人查阅、摘抄、复制案卷材料的规定就用了“五个应当”来保障查阅、摘抄、复制案卷材料的实现;即“辩护律师、经许可的其他辩护人和诉讼代理人查阅、摘抄、复制本案的案卷材料,案件管理部门应当及时安排并提供电子卷宗。该《管理办法》通篇体现了服务和保障,方便了律师工作,能够实现维护被告人、受害人合法权益的目的。他表示检察机关能对律师工作提供莫

大的支持,我们律师也应当以诚相报,以实际行动营造律师依法执业,自觉接受司法机关和社会各界监督的新局面,通过控、辩、代的具体工作,把维护当事人合法权益,维护法律正确实施,维护社会公平和正义落到实处。

与会人员进行了诚恳的意见交流,座谈会是在热情、洋溢的气氛中结束。

薛城 打造“亲民”城管

晚报讯 (通讯员 巩光兰) 近期,薛城区城管局从密切联系群众出发,打造“亲民”城管,着力解决城管执法中“门难进、脸难看、事难办”的官僚主义问题。

规范文明执法行为。内强素质,外树形象。从队员的举止、着装、执法程序、工作作风等方面进行规范。不断强化全体队员的作风纪律观念和廉政自律意识,规范队员行为举止和队容风纪。

热情服务到位。坚持群众利益无小事,城市管理无小事的原则,在执法过程中,做到工作态度到位、宣传告知到位、事务办理到位。以人为本,及时了解群众诉求,力求达到群众满意、社会认可。

强化学习,修身律己。凡事从道德出发,自觉践行社会主义核心价值观。坚守社会公德、恪守职业道德、崇尚家庭美德、严守为人品德。通过对照检查、批评与自我批评,全体干部职工深入查找和改进自身存在的问题和不足,不断提升道德修养水平。

环卫行业演讲朗诵比赛精彩上演

我市选手获佳绩

晚报讯 (通讯员 贾继勇) 日前,全省城市环卫行业“中国梦·环卫情”主题演讲朗诵比赛在济南举行,来自全省17城市的21名选手参加了此次比赛,我市选手获得一等奖。枣庄市市政园林荣获优秀组织奖。

今年10月26日是山东省第20届“环卫工人节”,为反映广大环卫工人的工作和生活,展示新时期环卫工人的精神风貌,省住房和城乡建设厅组织了这次“中国梦·环卫情”主题演讲朗诵比赛。经过选拔,由

来自滕州市环卫处的张静、赵璇、邱元丽和高魁4名选手共同表演的诗朗诵《为了谁》代表我市参赛。参赛选手们经过精心准备,结合环卫行业和本人的实际,用生动的语言、丰富的情感、感人的事例畅谈对“中国梦·环卫情”的认识,阐释了环卫工人爱岗敬业、无私奉献的环卫精神。通过他们的出色朗诵和表演,充分展示了我市环卫职工的风采和精神风貌,得到了评委和同行的一致肯定,最终获得一等奖。



陪审员互动

为加强与人民陪审员的沟通与交流,充分发挥人民陪审员作用,近日,枣庄市薛城区法院临山法庭组织召开了与辖区新任职人民陪审员座谈会。会上,人民陪审员畅谈了自己参加陪审工作的亲身体会,并就参审过程中遇到的疑惑与法官进行了探讨和交流。(通讯员 王冬梅 王龙 摄)

山亭区开展“安全用药月”宣传活动

晚报讯 (通讯员 赵琛) 为进一步做好药品安全科普宣传工作,提高公众安全用药意识,在全社会倡导健康的生活理念和生活方式,山亭区食品药品监督管理局从9月起至10月底,将在全区范围内开展为期两个月的“安全用药月”宣传活动。

此次活动重点是宣传安全用药科学理念和实用知识,对不适当的自我用药、过度使用抗生素和注射剂、盲目轻信进口药和高价药等常见误区进行解读;宣传医药健康领域最新技术成果,增进社会公众对现代医药科技的了解,引导行业企业加强自我创新,推动科技

成果转化惠及公众健康;宣传贯彻执业药师有关法规条文和政策导向,树立和维护执业药师队伍形象,切实发挥执业药师药学服务作用;宣传老年慢性病安全用药科普知识,借助重阳节、全国高血压日、世界骨质疏松日等重要宣传节点,提升对老年人这一重点用药人

群的宣传实效。

在宣传月活动期间,山亭区食药监局将组织宣传队伍进学校、进乡镇等人口集中地区,同时大力推广“全国安全用药专家咨询热线400-030-0606”和“12331”投诉举报热线,向社会广泛普及安全用药知识。

加强市容整治 共建美丽城市

晚报讯 (通讯员 巩光兰) 连日来,薛城区城管局重点整治市容市貌,对市区主次干道两侧的占道经营和乱摆乱放现象进行清理。

在永福路、泰山路、长江路、永兴路等主次干道,商户私设摊点、乱放杂物现象不在少数,一些店主还抱有“游击战”心理,看到执法人员来了就进店经营,看不到便随意设摊,我行我素。对于屡劝不改的商户,执法人员收缴了部分经营物品及用具;对于在人行道上私自设置的路障、水井、排污口等,执法人员当场进行了清理;对于商家私自搭建的店外店、棚厦等违建物,执法人员给予拆除,一些背街小巷的卫生“死角”得以彻底清除。

连续三周的徒步整治成效初显,城区环境明显比以往干净了许多,占道经营问题也逐步改善,赢得了市民的好评。然而在执法中,总有一些不予配合的商家和不明真相的群众,干涉执法,对此,一名执法局负责人说,还是希望广大市民能积极配合,毕竟共建美丽城市关系到每一个人。

赠送锦旗表感谢



晚报讯 (通讯员 单伟 摄影报道) 近日,中院民四庭运用“四心工作法”,公正审结了一起合同纠纷案件,收到了良好的办案效果。9月30日,案件当事人李某专程向办案人员赠送锦旗表示感谢。

中院民四庭法官在审理该合同纠纷案件时,通过开庭审理、认真细致地阅卷发现一审法院对该案一关键证据未予采信,导致当事人的合法权益得不到有效维护,遂结合有关证据规则,依法采信了该组证据,并根据查明的事实,对一审法院的裁判依法予以改判,维护了当事人的合法权益。

制止占道晒粮 确保道路畅通

晚报讯 (通讯员 刘治文) 又到了金秋丰收时节,临近城区的一些道路成了农民朋友打场晒粮的场所。为保证道路安全畅通,滕州市城管局荆河分局结合城乡道路环境综合整治活动,制止多起占用道路打场晒粮的违章行为,确保了道路安全畅通。

玉米粒铺在慢车道上进行晾晒,为防止车辆碾压,少数村民还人为地在路上摆放了树枝、木棍及石头、砖块进行围拦,人行道上也堆放了大量秸秆,给过往行人和车辆带来了极大的不便,存在很大的安全隐患。针对这种情况,执法人员坚持说理式执法,一方面向村民发放法律法规宣传资料,耐心向村民宣传占道晒粮的危

害,说明占道晒粮不但极易引发交通事故,而且食用柏油道路上晾晒的粮食还会给人的身体健康带来危害;另一方面对村民拦截道路的木棍、石块等杂物进行清理,帮助村民对占道晾晒的秸秆、粮食进行装袋打包,及时消除了安全隐患。在随后的巡查过程中,执法人员还对学院西路多处占道晒粮的违章行为进行了清理。

在此,执法人员也提醒广大农民朋友,公路上晾晒粮食,不仅容易造成环境污染和交通事故,还会直接影响到粮食的品质。希望大家提高安全意识,摒弃在道路上打场晒粮的不良行为,共同营造一个安全有序的交通出行环境。